

澳洲外交部長黃英賢與聯邦議員陳莎莉到訪陳秉達療養院 讚揚澳華養老對華人社區卓越貢獻

澳洲外交部長黃英賢（Penny Wong）與Reid選區聯邦議員陳莎莉（Sally Sito）到訪澳華養老位於寶活區（Burwood）的陳秉達療養院，受到長者們熱烈的歡迎。他們爭相與兩位貴賓合照，場面溫馨熱鬧。

陳莎莉議員與澳華養老關係深厚，過去曾多次造訪，這次她特別邀請黃英賢部長同行，讓長者們驚喜之外，也讓政府高層能夠更深入了解華人社區長者的需求與護理狀況。



肯定懷長者

陳秉達療養院自1997年成立以來，一直致力於為華裔長者提供優質護理，確保他們在熟悉的文化和語言環境中安享晚年。訪問期間，兩位貴賓親切地和長者互動，並與幾位百歲人瑞談笑甚歡，氣氛融洽愉快。他們關心長者的健康與生活

狀況，並對澳華養老的護理服務表

黃英賢部長讚揚華人社區長期以來對澳洲社會的貢獻，並感謝澳華養老團隊的努力，讓華人長者能夠在澳洲獲得專業且貼心的照護。她強調華人長者是澳洲多元文化社會的重要一環，政府會更加關注他們的福祉，讓他們可以獲得適切的護理與支援。

肯定懷長者

隨後院方特別安排精美茶點，讓管理層可以藉此難能可貴的機會，與貴賓分享華人長者的需求與護理的挑戰，並提出多項實際的建議，期望政府能給與華人長者更多支援以完善的護理服務。院方更向貴賓展示院內推出的智能遊戲活動，透過科技與娛樂結合，提升服務資本並促進長者身心健康。

未來，澳華養老將持續與澳

洲政府及社區人士攜手合作，持續改善護理服務，爭取長者福祉，讓更多華人長者能夠安心、有尊嚴地在澳洲安享晚年。

詳情，請於辦公時間致電:(02)97840838。

承諾反映社區需求

此次訪問圓滿結束後，黃英賢部長與陳莎莉議員均表示，這次探訪讓他們更深入了解華人長者在澳洲的需求與挑戰。他們承諾將向政府反映社區需求，爭取更多資源與政策支持，以確保華人長者能夠獲得更優質的養老環境。

爭取更多資源

當天，澳華養老董事局成員謝慶鑑醫生、行政總裁鄭陽霞女士、財務及企業總監張文良先生、護理服務總經理蔡葉德君女士以及服務拓展經理梁曉女士及院長蘆子需女士等高層親自迎接貴賓，感謝他們對華人長者的重視與關注。

7

專為華語長者而設 以您的語言為您服務

24小時 一線牽平安鐘

「24小時一線牽平安鐘」是為華語長者提供獨有的服務。長者只需按一個鍵，便可以7天24小時聯絡平安鐘支援熱線，以廣東話、普通話和英語尋求緊急協助。

八大特色

- 迅速支援**
Instant Response
- 24/7 華語專人支援**
24/7 Chinese-speaking support
- 雙向通話 音量隨你調較**
Two-way Adjustable Audio
- 定位追蹤 短訊提示**
Built-in GPS with SMS Tracking
(No App required)

**24/7
SERVICE**

無論是聯邦家居支援客戶
或私人客戶亦可

立即申請24小時一線牽平安鐘

(02) 9784 0859

